
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP)Mode Daring 

 

Satuan Pendidikan : MAS Alkhairaat Biromaru 

Kelas/Semester : X / 2 

Mata Pelajaran : SKI 

 Materi Pokok                           : Perkembangan peradaban pada masa Khulafaur Rasyidin         

Aloksai waktu : 4 X 45 menit 

 

A. Tujuan pembelajaran  

1. Menjelaskan perkembangan peradaban pada masa Khulafaur Rasyidin 
2. Mengidentifikasi pengaruh positif perkembangan peradaban pada masa Khulafaur Rasyidin 

3. Menyimpulkan pengaruh positif perkembangan ilmu pengetahuan pada masa Khulafaur Rasyidin 

 

B. Langkah –langkah pembelajaran  

1. Kegiatan Awal  

 Guru membuka pembelajaran dengan Salam,ucapan syukur dengan bacaan Basmallah ( WA / 

Mesengger grup kelas ) 

 Guru memberi semangat pada peserta didik untuk tetap bersemngat belajar di tengah pandemi 

Covid 19 ( WA/Mesengger group kelas) 

 Peserta didik memperhatikan dan mempelajari Materi/bahan ajar  yang diperlihatkan guru 

melalui Group WatsApp.  

 Peserta didik  menyimak penjelasan guru melalui Group WatsApp tentang Materi Peradaban 

pada Masa Khulafaurasyidin yang akan dipelajari   

 Peserta didik diberi kesempatan untuk memberikan pertanyaan bila ada yang belum jelas dari 

Materi yang di jelaskan 

2. Kegiatan Inti  

 Mengamati; Menyimak penjelasan tentang perkembangan peradaban pada masa Khulafaur 

Rasyidin , Membaca teks tentang perkembangan peradaban pada masa Khulafaur Rasyidin ( 

yang di bagikan lewat WA/Mesengger group kelas) 

 Menanya, Dengan dimotivasi guru  siswa mengajukan pertanyaan perkembangan peradaban 

pada masa Khulafaur Rasyidin,Mengajukan pertanyaan actual mengenai  pengaruh 

perkembangan peradaban pada masa Khulafaur Rasyidin 
 Komunikasi; Menyajikan paparan hasil analisis perkembangan peradaban pada masa 

hkulafaurRasyidin, Menyusun kesimpulan materi perkembangan peradaban pada masa 

Khulafaur Rasyidin 
3.  Kegiatan peutup   

 Guru membuat kesimpulan tentang materi ajar.  

 Guru mengadakan evaluasi untuk mengukur ketercapaian tujuan pembelajaran 

 Guru menugaskan peserta didik mencari keterangan Tambahan  dari berbagai sumber (Media TV, 

internet, narasumber) sebagai refleksi.   

C. Penilaian   

 Sikap ( disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

 Pengetahuan ( Jawaban soal ( Video/ Foto) yang di kirim oleh Peserta didik)  

Sigi Biromaru,     Mei 2020 

Mengetahui  

Kepala Madrasah      Guru Mata Pelajaran  
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